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In <f tritt also noch die Konstante c auf, Wir _wﬁ.hlen ¥ so, dass

és noch zwel Paraméter enthBlt; den Parameter ¢ und den 1atzten noch

freien Parameter ¢y » Das ist mdglich denn wihlen wir einen von O

ausgehenden festen Vektor j’ ¥, % umd nemen den Winkel zwisch-

en diasem Vektor und dem Rad iugvektor & . so dst @ (x4, ;ﬁ f f )3

hornogen vondl)bﬁension 0. Bild.en wir den Gradienten von @ , so liegt

dieser 1n d.er Ebene ( jg 7 ) und steht senkrecht suf  , wmd zwar

ist .

Co meme L . (@
@+ O + & = (g~a @J."f? M)

wenn /5 die Riohtung des Grad.nianten ‘bedeutet. “Bs ist aber L @, 0‘(

und. Mfolgedessen Grad @ = /',r - Wi:r setzen ¥ = 5 , da dann
vl
(Grad. Y’ ) C (Grad. @ ) c}.a. , Wie wir verlangt hatten,

Ihsere I'unktion ::.f ael‘bst wird dann

90 f%dn 4_,(;.@(:({:(3(1?)
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o ‘V'erm&n, wir: Jetzt nooh ﬁberxiie ]?ag_eg &eijeﬁgrz _fg mdem wir ;

"-_ vorsohreiben, dasa er .'m deﬂ?ositiven x-thse den Iinkel 2V bildet

......

: verﬁigt, nHmlich Ty «}: ." .
- Wir, haben. somit a.ls die: drei Pa:rameter, wvon denen cfnoch ab-
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